



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 08.02.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință extraordinară astăzi, 08.02.2021, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 10 consilieri (dl Todică Alexandrel, dl Rotaru Gheorghe și dl Boboc Eugen lipsesc), dl primar, dl șef S.V.S.U. și contabilul comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate.

Se dă citire procesului-verbal din data de 27.01.2022 (ședința precedentă). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pe anul 2022

Se citește proiectul de hotărâre. Dl primar expune raportul. La pct. 9 cheltuieli de investiții privind iluminatul public se propune de către dl primar să se pună 200.000 lei la proiectul AFM și 100.000 la un alt proiect de iluminat public.

Se supune la vot proiectul de hotărâre de buget și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii de la plata unor impozite și taxe locale personalului încadrat voluntar în cadrul S.V.S.U. al comunei COSTISA, județul NEAMȚ

Se citește proiectul de hotărâre. Dl șef S.V.S.U. expune raportul. Se citește lista voluntarilor. Dl Mocanu solicită raport cu intervențiile de peste an. Acestea există, la fiecare intervenție se face un raport.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 9 voturi, dna Grigoraș se abține, motivând că o mare parte din voluntari sunt angajați ai primăriei.

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării fondurilor necesare suportării costului lunar de întreținere a adultului Aneculăesei Ioan, instituționalizat în Centrul Rezidențial pentru Persoane Vârstnice „Brenda” Com.Hangu, Județul Neamț

Se citește proiectul de hotărâre. Se expune raportul compartimentului de specialitate.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 4 – Proiect de hotărâre privind acordarea unui stimulent financiar pentru fiecare copil nou-născut

Se citește proiectul de hotărâre.
Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 5 – Întrebări, interpelări

Dna Grigoraș insistă pentru camere video în satul Frunzeni. De asemenea, întreabă dacă nu ar fi bine ca fiecare cetățean să fie dotat cu saci și pubele, pentru colectare selectivă a deșeurilor.

La capitolul cu persoanele cu dizabilități, dna Grigoraș întreabă dacă acestea primesc indemnizație de hrană și cazarmament. Sumele acestea vin de la bugetul de stat, în acest scop.

I se răspunde că doar asistenților personali li se dă indemnizația de hrană. Iar copiii primesc CES.

Dna Grigoraș solicită premierea copiilor de 1 iunie, de Crăciun și premierea celor care împlinesc 50 de ani de la căsătorie. Dl primar spune că aceste sume sunt prevăzute și că în apropierea zilelor respective, se va lua hotărâre expres pentru acestea.

Dl Mocanu întreabă dacă se mai dau bani pentru drumurile agricole. În ghidul PNRR este prevăzut acest lucru, la stadiul de proiect.

Dna Grigoraș dorește să se deschidă un cabinet stomatologic în școală. Dna Săcăleanu întreabă de unde vor fi fonduri pentru utilarea unuia, ceea ce implică foarte multe costuri. Dl Mocanu ar dori un cabinet medical generalist în școală.

Dna Grigoraș vrea din nou lista cu asistații sociali. Dl viceprimar spune că o va da.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 795 din 08.02.2022